

Директор «Добролюбовки» В ГОСТЯХ У КОТЛАШАН

22 мая в Котласе побывала директор центральной областной библиотеки имени Н. Добролюбова Ольга Степина.

Ольга Геннадьевна посетила городскую центральную библиотеку, познакомилась с работой ее отделов, пообщалась со своей коллегой Оксаной Ширшовой, директором библиотеки, и коллективом.

Гостя высоко оценила работу нашей библиотеки, отметила хорошие условия труда. Во время беседы с работниками обсуждались самые разные сферы библиотечной деятельности. Котлашанам поступило предложение пересмотреть формы работы с читателями, работу с фондами нашей библиотеки, а также нормативы работников. Рассматривались вопросы и об устаревших фондах, их оцифровке и утилизации.

- Встреча была плодотворной, - рассказала заведующая отделом культуры Елена Шитова. - После беседы с Ольгой

Геннадьевной нам есть над чем подумать. Разумеется, необходимо расширять работу с электронными документами, интернет-сайтом, которому нужно обеспечить массовую посещаемость. Есть вероятность того, что будет пересмотрено штатное расписание. Будет проведен глубокий мониторинг. Начнем с рассмотрения ситуации, а после анализа деятельности продолжим поиск новых форм для более эффективной работы наших библиотек.

Кира ВОЛОДИНА.